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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás „Mikrovállalkozások 

multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek 

keretében beszerzésre került egy olyan eszköz, melyek nagyban segíti a tevékenységem 

végzését. 

A projekt keretein belül eszközbeszerzés valósult meg a Land-Art Kft-nél. A projekt 

megvalósítási helyszíne 7932 Szulimán, Zrínyi tér 9. hrsz. 40. 

A projekt keretein belül szolgáltatás fejlesztéséhez került beszerzésre 1 db mobil vízmelegítő 

rendszert. Vállalkozásom különböző rendezvényeket és fesztiválokat szervez, amely során az 

előző éves tapasztalatokra hagyatkozva nagy szükség volt a pályázat keretein belül beszerzett 

1 db mobil vízmelegítő rendszerre, hiszen ezt bárhová magunkkal vihetjük. Az eszköz 

beszerzésével technológiai hatékonyság növelése valósult meg. Ezáltal magasabb színvonalú 

szolgáltatást tudok nyújtani a megrendelőim részére. Mivel telepíthető, mobil, ezért az összes 

rendezvény helyszínén tudom alkalmazni. A pályázat keretein belül beszerzett eszköz a 

tisztálkodás, valamint a fesztiválon készülő ételek elkészültében nyújt nagy segítséget az 

ügyfeleink számára, mivel ezáltal nekik ezt külön nem kell biztosítani a fesztivál ideje alatt.  

Az életemben nagyon fontos szerepet játszik a környezet és annak védelme, megóvása. Az 

irodai munka során a részben újrahasznosított papír használatát, illetve az elektronikus 

ügyintézés előnyben részesítését jelenti a környezet megóvásával kapcsolatos tevékenység 

vállalása a projektben. A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szentlőrinci, 

vagy a Szigetvári Járások területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval 

valósítottam meg. A fejlesztés innovációs tartalmú, mivel a vállalkozás nem rendelkezett ilyen 

eszközzel, így a projekt eredményeként jelentősen továbbfejlesztett szolgáltatás jött létre, az 

új eszköz által eddig nem megvalósítható új helyszíneken is lebonyolíthatóak a rendezvények, 

programok, így új szervezési- szervezeti módszer bevezetése is történik a munkahelyi 

szervezetben, rendezvények szervezésében. A projekt készültségi foka 100 %. A projekt 

hiánytalanul megvalósításra került. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• Fotódokumentáció: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


